



**ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ
ВІДДІЛЕННЯ МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ**

46001, м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 13, тел. (0352) 25-95-76, факс (0352) 25-88-25, e-mail: mapternopir@ukr.net, 1995@man.ukr

Н А К А З

від 02 12. 2022 р.

№ 55

Про підсумки проведення
II етапу обласного літературного
конкурсу «Акорди творчості»

Відповідно до наказу Тернопільського обласного комунального територіального відділення Малої академії наук України від 22.11.2022 р. № 51 «Про проведення у 2022/2023 н. р. обласного літературного конкурсу «Акорди творчості», з метою розвитку та реалізації літературно-творчих здібностей учнів Тернопільським обласним відділенням спільно з кафедрою теорії і методики української та світової літератури Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка 29 листопада 2022 року організовано і проведено II етап обласного літературного конкурсу «Акорди творчості».

Реалізація мети і завдань конкурсу сприяла пошуку та підтримці творчих і літературно-обдарованих учнів, розвитку здібностей слухачів обласного відділення МАН України, формуванню та вихованню любові до літературного слова, бажанню створювати різножанрові твори.

Конкурс проводився у трьох номінаціях: «Поезія», «Проза» та «Драматургія». Було подано 18 робіт, з них у номінації «Поезія» – 5, у номінації «Проза» – 12 робіт, у номінації «Драматургія» - 1.

Вперше учасниками конкурсу стали слухачі з Бережанського ліцею № 2, Бережанського ліцею № 3 та Ліцею № 1 м. Хоростків.

Наймолодшими учасниками конкурсу були *Нікіфорова Діана* і *Русин Ангеліна*, учениці 5 класу Збараського ліцею № 2 ім. І. Франка.

У заході взяли участь слухачі з Бережанської, Гусятинської, Заліщицької, Збараської, Зборівської, Тербовлянської, Шумської філій. Найкращі результати показала Збараська (6 призових місць) філія.

Членами журі високо оцінені роботи *Леськів Вероніки*, учениці 11 класу Зборівської державної української гімназії ім. Романа Завадовича (номінація «Поезія»), *Світличної Олександри*, учениці 7 класу Збараського ліцею № 2

ім. І. Франка (номінація «Поезія»), Кулакової Вікторії, учениці 9 класу Спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів ім. О. Маковея з поглибленим вивченням інформаційних технологій та технологічних дисциплін м. Заліщики (номінація «Проза»).

Члени журі відзначили, що конкурсні роботи мали оригінальні задуми, охопили широку палітру тем і проблем, відображали теми війни, патріотичні почуття та міжособистісні стосунки.

На основі рішення і пропозицій журі обласного етапу конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців ІІ етапу обласного літературного конкурсу «Акорди творчості», нагородити учнів літературного конкурсу дипломами, грамотами обласного відділення МАН України

(додаток 1)

2. Бухгалтерії (Свергун В.Б.) підготувати кошторис витрат заходу для затвердження.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник директора



Світлана ШТУКА

Оксана Гаврилевська
25-95-76